TemnepaTypHblie 3aBUCUMOCTH
OENCTBUA PEePMEHTOB Y
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TemnepaTtypHble 3aBUCUMOCTU U
TEPMOMHAaKTMBaLUA EepPMEHTOB

m 3aBUCUMOCTb CKOPOCTU
depMeHTAaTUBHOWU peaKLumn oT
Temnepartypbl. QHEPTUA U SHTASbMNUS
aKTuBaLuu

m [leHaTypauuna depmMeHTOB




3aBUCUMOCTb CKOPOCTU (hepMeHTaTUBHON
peakuuun oT Temnepartypbl

100 > 2-5 times

AH" ~ 25 kcal
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3aBUCUMOCTb CKOPOCTU (hepMEeHTAaTUBHON
peakuun oT Temnepartypbl
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k. = kg€ E,=AH* + RT



AHAJIN3 TEMIIEPATYPHbBIX D®O®EKTOB
B ®PEPMEHTATHUBHbLBIX PEAKIIUAX
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BepHo Ji1 yka3aHbl HapaMeTpsbl,
HAXOJIUMbIE U3 JAHHBIX JIMHEAPpU3ALM !



AHAJIN3 TEMIIEPATYPHbBIX D®O®EKTOB
B ®PEPMEHTATHUBHbLBIX PEAKIIUAX

NuakTuBanusa ¢GpepMeHTOB

HccnenoBanrne akTUBHOCTH (D€PMEHTA
ITPU BBIJAEPKUBAHUN B TEYEHUE HEKOTOPOTO BPEMEHHU

pHu (PUKCHUPOBAHHOM TeMIepaType VNHAKTUBALUS MOXKET

OIMUCHIBATHCA KUHETHKOM
pPEAKIIUH PA3IMYHOTO
ITOPSIKA.
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[ Ipumeprl TEpMOMHAKTUBALIUA
BAPHAHTOB (DOPMHATIACTUAPOTCHA3DI
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TemnepaTypHas

nMHakTnBaunga TvDAAO
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Equation: y=a"exp(-k1"x) + b*exp(-k2*x)
Chi*2/[DoF = 0.00022
R*2 = 099814

a 041318
b 0.61672
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TemnepaTtypHasa nHaktusauua TvDAAO
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KoHueHTpauma 6enka 100 mkr/mn, 54 °C, 50 mMkanuin-cgocdaTtHein bydep, pH 8,0



MexaHU3M TepMOUHAKTMBaLUnN®
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24 1,34 9,20 5,56
56 6,00 11,6 7,07
58 9,27 21,5 10,8
60 14, 6 40,5 19,4

KoHueHTpauus pekombnHaHtHon TVDAAO 20 mkr/mn,
50 MM kanuu-cocdatHbin bydep, pH 8,0

KuHeTnyeckue napameTpbl guccoumaTtmBHOMU
TepMmouHakTuBauum TvDAAO
T,°C | Kgis10', M | kqit10% ¢ k,+10%, c™
50 0,19 2,86 2,28
52 1,27 3,67 3,13
N



Craduau3anust pepMeHTOB —
YMeHbIIeHUEe CKOPOCTH MHAKTUBALIUU

m BogopoaHble cBA3un

B OnekTpocTaTtnyeckue
B3aMMOOENCTBUSA -—-coo'mNH;f_
(coneBble MOCTUKW)

m [lncynbdoungHble cBA3U S—S




Crabunu3zanus GpepMEHTOB —
YMEHBIICHUE CKOPOCTH WHAKTUBAIINHU

~ Energy

ANG" =3 - 6kcal/mole

m AddeKkT ctabunmusauumn
“Reaction coordinate 150 - 2.2*10%




depMeHTHI N3 TEPMOPHUIILHBIX OPTaHU3MOB

In(kin/T)l

In(V../T)
- 1
= 10
AH= 60-400 kcal AH"= 10-25 keal
0.003 0.004 0.003 0.004
1T 1T
= Bbicokasa cTaOUNbHOCTb
m Bbicokasi aHeprusi aktusauumm

PepMeHTbl U3 TepmMopunoB OObLIYHO MNpU
KOMHaTHOM TemnepaType NposABAT HU3KYIO
aKTUBHOCTb



